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N° Lot Description

N° Interne :

1 1  Pot 150 cl Fine Armagnac Delord. 40% vol.
2 1 Pot 150cl Fine Armagnac Delord. 40% vol.
3 5 BT Sancerre rosé. Domaine de la Grande Maison. Propriétaire récoltant. Chaumeau-Balland. 2018
4 6 BT Rouge IGP La Cuvée réserve. Vin de l'Aude. Michel Sevin. 2017
5 8 BT Bourgogne. Pouilly Fuissé. Le Domaine de la Tassée d'Or. 2018
6 5 BT Château de Bellevue. Graves. Grande réserve. La Marquise de Bellevue. 2014. Propriétaire récoltant
7 17 bt Château Val d'Arenc. Bandol Rosé. 2018. 37,5cl. Vignobles de plus de 25 ans d'âge
8 4 BT Morey St Denis 1er Cru. Les Monts Luisants. Bouteille lourde façon 18ème siècle. Joseph Germain.

2014. Edition limitée
9 9 BT Domaine de la Barilleraie. St Nicolas de Bourgueil. 2018. Mabilleau Rezé

10 12 BT  Chablis. Petit Chablis. Domaine du Conte de Trévise. 2018. Parfaite
11 6 BT  Mas Eglantine. Muscat liquoreux de Beaumes de Venise. Issu de culture bio. Héritiers Marcel Rey.

2016
12 13 BT Les Olivets. Rosé sec de l'Ardèche. Les vignerons d'Ardèche. 100cl. s/m
13 6  Magnums (150cl) Fleurie. Grand cru du Beaujolais. Le Blason d'Or. 2019

14 6 BT Bourgogne. Beaune. 2004. Domaine Michel Arcelin "Le Siserpe"
15 5 BT Pommard 1er cru. La Chanière. 1996. Noémie du Chanteloup
16 3 Magnums (150cl). Cru du Beaujolais. Fleurie. 2019
17 4 BT  Sancerre blanc. Domaine Paul Charrier. La Madeleine. 2014. Bouteille lourde façon 18ème siècle.

Mise de propriété
18 9 BT Château Bonisson. Provence blanc. La petite causerie. 2018. Famille le Dorze depuis 1619
19 7 BT Château de Bellegrave. Vignobles Caussèque. 2017. Médoc. Etat parfait
20 12 BT Collioure. Rosé. la Cuvée des Peintres. Domaine Abel Arrous. 50cl. 2017. Les caves de l'Abbé Rous
21 6 BT Château Bel Air Dubour. 2014. Bordeaux supérieur (liquoreux). Propriétaire récoltant
22 3 Magnums (150cl) St Amour. Cru du Beaujolais. 2018. M.Chatelet. Parfait
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23 1 flacon 25 ans d'âge. Bas Armagnac Delord. Famille depuis 1893. 70cl. 40% vol +
1 flacon Bas Armagnac Delord Napoléon. 70cl. 40% vol

24 12 BT Rouge Pays de l'Hérault. s/m Charles Gautier. 75cl. 12% vol
25 12 BT Chablis Domaine de la Mandelière Propriétaire Récoltant 2015 375 ml

25B 12 BT Chablis Domaine de la Mandelière Propriétaire Récoltant 2015 375 ml
26 24 BT Saint-Estèphe. Château les Nougueys. 2008. 37,5cl. Adrien Bertaillau. SCEA du Château Haut

Côteaux
27 12 BT Saint Emilion Grand Cru. Château Chevalier de Lescours. 2018. Vignobles Chevalier
28 9 BT Pessac Léognan. Château le Bruilleau. Grand vin des Graves. Rouge. 2013
30 6 BT Santenay 1er Cru. La Comme. 2001. Noémie du Chanteloup
31 12 BT Bourgogne. Mercurey. Récolte 2017. Henri de Bareuil
32 12 BT Alsace Rouge d'Ottrot. 2019. Domaine Muler. Propriétaire récoltant
33 12 BT Pinot gris. Alsace. 2019. Domaine Muler Vignerons
34 12 BT Domaine des Camélias la Demoiselle de Pallus. Chinon. Vignerons Vallex Vineyard. 2013
35 12 BT Domaine de Champagnon. Chénas. 2014. Cru du Beaujolais. Bouteille lourde façon 18ème siècle
36 12 B T Saint Emilion Grand Cru. Château du Comte de Mallet. 2018. SCEA du Château des Hautes Nauves
37 12 BT Saint Emilion Grand Cru. Château du Comte de Mallet. 2018. SCEA du Château des Hautes Nauves
38 5 bt Saint Estèphe. 2011. Château Picard. L'envol de Picard. La sélection Malher Besse. Propriétaire de

Palmer
39 8  bt Château Grand Merrain. Haut Médoc. 1993. Domaine Christian Brun. Etat parfait
40 12 bt Bourgogne. Pinot noir. Adrien Pierarnault. Présumé 2008. Niveau parfait
41 12 bt Bourgogne. Pinot noir. Adrien Pierarnault. Présumé 2008. Niveau parfait
42 6 bt Château Haut Gravat. Médoc. 2017. Vignobles M.Lanneau. Propriétaire récoltant
43 6  bt Château Haut Gravat. Médoc. 2017. Vignobles M.Lanneau. Propriétaire récoltant
44 12 bt Domaine de la Grande Maison. Sancerre rosé. 2018. Domaine Château Balland. Propriétaire

récoltant
45 12 bt Château Lagrave-Cissan. Haut-Médoc. 2013. Bouteille numérotée. Propriétaire récoltant
46 6 bt Santenay 1er cru. La Comme. 1998. Grand vin de Bourgogne. Noémie du Chanteloup
47 8 bt Hautes Côtes de Beaune. Bourgogne. Paul Henri Lacroix. 2018
48 5 bt Santenay 1er Cru. Le Clos Rousseau. Grand millésime 2000. Noémie du Chanteloup
49 10 bt Menetou Salon. Grande réserve. Blanc. 2018. Michel Sévin
50 1 POT 250 cl Bas Armagnac Delord VSOP 40 % vol. 
51 1 Magnum 150 cl Fine Armagnac Delord 40 % vol. 
52 1 Magnum 150 cl Fine Armagnac Delord 40 % vol. 
53 4 bt Pommard 1er Cru La Chanière. Noémie du Chanteloup. 1997
54 4 bt Château la Boutisse. 2013. St Emilion Grand Cru. Vendanges manuelles. Récolté en petite cagette.

Bouteille lourde façon 18ème siècle
55 3 bt Château Bastor Lamontagne. Sauternes. Grand vin Sauternes. 2001
56 3  bt  Santenay 1er Cru. La Comme. 2001. Adrien Pierarnault  +

1 bt  Mercurey. Rouge. Récolte 2017. Domaine du Comte de Bareuil
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57 1 Magnum (150cl) Chablis. M.Chatelet. 2018
1 Pouilly-Fuissé. Bourgogne. Marcel de Normont. 2017
1 Macon-Lugny. Paul Henri Lacroix. 2018
1 Chablis. Petit Chablis. Le Comte de Trévise. 2018
2 Cru de la Vallée du Rhône Visan Louis d'Armont. 2015

58 2 Volnay rouge. Marcel de Normont. 2017
5 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits. Paul Henri Lacroix. 2016

59 6 bt  Sancerre Blanc. La Madeleine. Domaine Paul Cherrier. 2014
60 6 bt Sancerre Blanc. La Madeleine. Domaine Paul Cherrier. 2014
61 6 bt Sancerre Rouge. Domaine Henry Natter. Mise de propriété. 2012
62 8 bt Côteaux du Layon. Domaine des Vergères. Liquoreux. Joseph Verdier. 2015
63 12 bt Château Langeberg. Vintage 2007. Cape Rosé. Domaine Stéphane Niel. En l'état.
64 9 bt Gewurztraminer. 2018. Alsace. Les caves de Turkheim. AOC
65 3 bt Morey St Denis. 1er Cru. Les Monts-Luisants. Bouteille lourde façon 18ème siècle. Edition limitée

Joseph Germain. 2014
66 12 bt Château Vieux Robin. 1999. Le Bois Lunier. Cru bourgeois. Médoc. Parfaite
67 6 bt Santenay 1er cru. Le Clos Rousseau. 2001. Noémie du Chanteloup
68 12 bt Mercurey Rouge. Michel Sevin. Grand vin de Bourgogne. 2018
69 1 Bas Armagnac. Récolte 1997. Delord. Elevage fût chêne. Cette bouteille porte le n°34. 70cl. 49,5% vol.

1 Bas Armagnac. Napoléon Delord. Histoire de Famille depuis 1893. 70cl. 40% vol.
70 6 bt Montagny. 2016. Bourgogne. Domaine les Guignottes. André Gorchot. Grand Vin de la Bourgogne
71 12 bt Bourgogne Blanc.2017. Chardonnay. Louis Signac
72 18 bt  Domaine des Pierres Secrètes 2015 Rosé des Caves de Tain l'Hermitage 
73 1 flacon Bas Armagnac. Delord Napoléon. 70cl. 40% vol.

1 flacon Fine Armagnac. Delord. Histoire de famille depuis 1893. 70cl. 40% vol.
74 12 bt Haut-Médoc. Château Grand Merrain. Propriétaire récoltant. 1996. Etat parfait
75 6 bt Morey St Denis. 1er Cru. Bouteille lourde. Etat parfait. Joseph Germain. 2014
76 1 BT château gaillard de la gorce st EMILION grand cru 2012
77 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

78 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

79 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

80 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

81 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

82 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

83 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

84 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

85 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

86 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

87 1 bt LA GRANDE RUE Grand Cru 1996 (contigüe Romanée-Conti)
88  1 bt RICHEBOURG 1952 Grand Cru DRC (capsule oxydée, niveau 9cms)
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89 1 bt ROMANEE-CONTI 1956 Grand Cru DRC (N° 1030, étiquette tachée,cire
abimée, niveau 5cms)

90 1 BT CHEVAL BLANC  1993

91 1 BT FORTS de  LATOUR PAUILLAC 2001

92 1 BT FORTS de  LATOUR PAUILLAC 2001

93 1 BT FORTS de  LATOUR PAUILLAC 2001

94 1 BT FORTS de  LATOUR PAUILLAC 2001

95 1 BT FORTS de  LATOUR PAUILLAC 2001

96 1 BT CHATEAU YQYEM 1995 CBO

97 1 BT CHATEAU ANGELUS 1ER GCC 2015 CLASSE A

98 1 BT CHATEAU ANGELUS 1ER GCC 2015 CLASSE A

99 1 BT CHATEAU ANGELUS 1ER GCC 2015 CBO CLASSE A

100 6 BT CHATEAU BEYCHEVELLE 2015 CBO

101 1 BT LES FORTS DE LATOUR PAUILLAC 1983

102  2 BT LES FORTS DE LATOUR PAUILLAC 1979

103 3 BT CHÂTEAU PAVILLON ROUGE DU CHATEAU MARGAUX, MARGAUX 1983

104 1 BT PAVILLON ROUGE DU CHATEAU MARGAUX, MARGAUX 1985
1 BT PAVILLON ROUGE DU CHATEAU MARGAUX, MARGAUX 1983

105 5 BT CHÂTEAU MALESCASSE HAUT MEDOC 1982
DONT 1 BT SANS ÉTIQUETTE

106 3 BT CHÂTEAU TROPLONG MONDOT ST ÉMILION GCC 1982

107 1 BT CHÂTEAU TROPLONG MONDOT ST ÉMILION GCC 1979
1 BT CHATEAU TROPLONG MONDOT ST ÉMILION GCC 1982

108 4 BT CHÂTEAU MEYNEY ST ÉSTEPHE 1977

109 1 BT LES FIEFS DE LAGRANGE ST JULIEN 1985
1 BT CHATEAU NOTTON  MARGAUX 1988

110 2 BT CHÂTEAU SIRAN GC EXCEPTIONNEL MARGAUX 1983

111 2 BT CHÂTEAU TAYAC CRU BOURGEOIS MARGAUX 1990

112 2 BT CHÂTEAU GRAND CORBIN D'ESPAGNE ST ÉMILION GCC 1979

113 2 BT AMIRAL DE BEYCHEVELLE ST JULIEN 1988

114 1 BT CHÂTEAU HAUT BAGES LIBÉRAL PAUILLAC 1979
1 BT CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON CRU BOURGEOIS HAUT MEDOC 1986
1 BT CHÂTEAU BRANAIRE ST JULIEN BEYCHEVELLE 1990

115 3 BT CHÂTEAU TROPLONG MONDOT ST ÉMILION GCC 1982
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116 5 BT CLOS DU MARQUIS ST JULIEN 1983

117 3 BT CHÂTEAU TALBOT ST JULIEN 1990

118 3 BT CHÂTEAU TALBOT ST JULIEN 1990

119 2 BT CHÂTEAU D'ISSAN MARGAUX 1984

120 1 BT CHÂTEAU BRANE CANTENAC MARGAUX 1996

121 1 BT CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU ST JULIEN 1978

122 1 BT CHÂTEAU CROIZET BAGES PAUILLAC 1975

123 1 BT CHÂTEAU CALON SÉGUR ST ESTÈPHE 1986

124 3 BT CHÂTEAU GISCOURS MARGAUX 1990

125 4 BT CHÂTEAU GISCOURS MARGAUX 1985

126 1 BT CHÂTEAU PAVIE ST ÉMILION 1994

127 1 BT COS D'ESTOURNEL GCC ST ESTÈPHE 1978

128 1 BT MOUTON CADET BARON PHILIPPE 1979
1 BT MOUTON CADET BARON PHILIPPE 1986
1 BT MOUTON CADET BARON PHILIPPE 1985

129 1 BT CHÂTEAU LA LAGUNE HAUT MÉDOC 1984
1 BT CHÂTEAU LA LAGUNE HAUT MÉDOC 1979

130 1 BT CHÂTEAU LA LAGUNE HAUT MÉDOC 1975

131 1 BT CHÂTEAU LA LAGUNE HAUT MÉDOC 1990
1 BT CHÂTEAU LA LAGUNE HAUT MÉDOC 1986

132 2 BT CHÂTEAU CARBONNIEUX  PESSAC LÉOGNAN 1988

133 1 BT CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN LISTRAC MÉDOC 1978

134 4 BT CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN LISTRAC MÉDOC 1985

135 1 BT CHÂTEAU NÉNIN POMEROL 1983

136 1 BT CHÂTEAU LAFON ROCHET ST ESTÈPHE 1982

137 3 BT CLOS DU MARQUIS ST JULIEN 1983

138 4 BT CHÂTEAU PONTET CANET PAUILLAC 1983

139 1 BT CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS PAUILLAC 1989 + 1 BT CHÂTEAU LYNCH MOUSSAS PAUILLAC 1982

140 2 BT CHÂTEAU PONTET CANET PAUILLAC 1985

141 1 BT CHÂTEAU DE TAYAC MARGAUX 1990

142 3 BT CHÂTEAU PONTET CANET PAUILLAC 1986

143 12 BT CHÂTEAU CAILLOU BARSAC SAUTERNE CC CAISSE BOIS 1975

144 3 BT CHÂTEAU LA LAGUNE HAUT MÉDOC 1986 GCC

145 1 BT ARBOIS EMILE NEVER VITICULTEUR 1976
(ÉPAULE)

146 1 BT CHÂTEAU DUHART MILON PAUILLAC 1983

147 1 BT CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ ST JULIEN 1981
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148 4 BT CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MÉDOC 1990

149 1 BT GRAND VIN DE LÉOVILLE LAS CASES ST JULIEN 1991
1 BT CLOS DU MARQUIS ST JULIEN 1986

150 5 BT CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN LISTRAC MEDOC 1985

151 1 BT CHÂTEAU LÉVANGILE POMEROL 1992

152 5 BT CHÂTEAU LA LOUVIÈRE PESSAC LÉOGNAL 1990

153 1 BT CHÂTEAU NÉNIN POMEROL 1983

154 4 BT CHÂTEAU FOURCAS HOSTEN LISTRAC MÉDOC 1985

155 1 BT CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC PAUILLAC 1985 + 1 BT CHÂTEAU LYNCH BAGES GCC PAUILLAC 1986

156 5 BT CHÂTEAU LA LOUVIÈRE PESSAC-LÉOGNAN 1989

157 1 BT CHÂTEAU L'ANGÉLUS GCC ST ÉMILION 1971

158 1 BT CHÂTEAU D'ARCINS CRU BOURGEOIS HAUT MÉDOC 2001 + 1 BT CHÂTEAU LAFON-ROCHET GCC ST ESTÈPHE 1989

159 1 BT CHÂTEAU LA CONSEILLANTE POMEROL 1983

160 1 BT CHÂTEAU LA LOUVIÈRE PESSAC-LÉOGNAN 1990

161 1 BT CHÂTEAU L'ANGÉLUS ST ÉMILION GCC 1982

162 1 BT CHÂTEAU LA LAGUNE GCC HAUT MÉDOC 1989 + 1 BT CHÂTEAU PAVILLON ROUGE MARGAUX 1985

163 4 BT CHÂTEAU BRANAIRE GCC ST JULIEN 1985 + 1 BT CHÂTEAU BRANAIRE GCC ST JULIEN 1982

164 1 BT CHÂTEAU GRAND CORBIN D'ESPAGNE GC ST ÉMILION 1979

165 1 BT CHÂTEAU LA LOUVIÈRE GRAVES 1978
1 BT CHÂTEAU LA LOUVIÈRE GRAVES 1979
2 BT CHÂTEAU LA LOUVIÈRE GRAVES 1989

166 2 BT CHÂTEAU MOUTON BARONNE PHILIPPE CC PAUILLAC 1976

167 4 BT CHÂTEAU LA LOUVIÈRE GRAVES PESSAC-LÉOGNAN 1989

168 1 BT MALARTIC-LAGRAVIÈRE CC GRAVES 1975
2 BT MALARTIC-LAGRAVIÈRE GCC GRAVES 1982

169 2 BT CHÂTEAU GISCOURS GCC MARGAUX 1985

170 1 BT CHÂTEAU DUHART-MILON GCC PAUILLAC 1983
1 BT CHÂTEAU DUHART-MILON GCC PAUILLAC 1990

171 2 BT CHÂTEAU FONTESTAU CRU BOURGEOIS HAUT MÉDOC 1978

172 1 BT CHÂTEAU DUFORT-VIVENS SECOND GC MARGAUX 1992
1 BT CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPÉRY GCC MARGAUX 1986

173 1 BT CHÂTEAU SIRAN GC EXCEPTIONNEL MARGAUX 1983
1 BT CHÂTEAU GISCOURS GCC MARGAUX 1985

174 1 BT BEYCHEVELLE ST JULIEN 1989
1 BT LAGRANGE GCC ST JULIEN 1988

175 2 BT LA LAGUNE GCC HAUT MÉDOC 1990
1 BT  LA LAGUNE GCC HAUT MÉDOC 1975
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176 1 BT PRIEURE LICHYNE GCC MARGAUX 1986
1 BT MARQUIS DE TERME GCC MARGAUX 1985

177 1 BT L'ENCLOS POMEROL 1978

178 1 BT PAPE CLEMENT GRAVES 1976

179 1 BT MALESCASSE CRU BOURGEOIS HAUT MÉDOC 1982
1 BT D'ISSAN GCC MARGAUX 1984
1 BT CAPDET LISTRAC MÉDOC 1999
1 BT L'ORME CHAULÉ CHÂTEAUNEUF DU PAPE 2000

180 1 BT L'ANGÉLUS GCC ST ÉMILION 1971

181 1 BT LAFON-ROCHET GCC ST ESTÈPHE 1982
1 BT LAFON-ROCHET GCC ST ESTÈPHE 1989

182 1 BT MADIRAN DOMAINE BOUSCASSÉ 1978,
1 BT CHÂTEAU MONTUS 1992,
1 BT  CHÂTEAU MONTUS CUVÉ PRESTIGE 1998

183 7 BT MOUTON CADET BARON PHILIPPE : 1 BT 1979, 4 BT 1982, 2 BT 1985

184 3 BT CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 2015 CBO

185 6 BT CHATEAU PALMER Margaux 2015 CBO

186 1 BT CHATEAU ANGELUS 1ER GCC 2016 CBO CLASSE A

187 1 BT  CHATEAU CHEVAL BLANC 1ER CC 2016 CBO

188 1 BT CHATEAU HAUT BRION 2016 CBO

189 1 BT CHATEAU LAFITE ROTHSCHILD 2016 CBO

190 2 BT  CHATEAU MARGAUX 1 ER GCC 2016 CBO

191 1 BT CLOS DU MARQUIS HAUT MEDOC (SAINT JULIEN) CH LEOVILLE LAS CASES 2ème vin 1989

192 5 BT CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES SAINT JULIEN CH LEOVILLE LAS CASES 1981

193 5 BT CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES SAINT JULIEN CH LEOVILLE LAS CASES 1983

194 2 BT CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES SAINT JULIEN CH LEOVILLE LAS CASES 2001

195 1 BT CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU SAINT JULIEN CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1981
196 1 BT CHÂTEAU BEYCHEVELLE SAINT JULIEN  CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1961

197 1 BT CHÂTEAU BEYCHEVELLE SAINT JULIEN  CH BEYCHEVELLE 1970

198 2 BT CHÂTEAU HAUT MARBUZET ST ESTEPHE HT MARBUZET 1992

199 1 BT CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989

200 2 BT CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD PAUILLAC CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990

201 3 BT CHÂTEAU MARGAUX  MARGAUX CHÂTEAU MARGAUX 1970

- Page 7 -



CATALOGUE PUBLIC

N° Lot Description

Vente N° V392 du 25/03/2021  - 20H30
N° Interne :

202 1 BT CHÂTEAU CANTENAC BROWN  MARGAUX CH CANTENAC BROWN 1989

203 1 BT CHÂTEAU PAPE CLEMENT GRAVES PAPE CLEMENT  1978

204 2 BT CHÂTEAU FIGEAC ST EMILION CH FIGEAC 1990

205 1 BT CHÂTEAU TERTRE ROTEBOEUF  ST EMILION GRAND CRU CH TERTRE ROTEBOEUF 1989

206 1 Magnum CHÂTEAU RAYMOND LAFON  SAUTERNES MESLIER (Régisseur ch yquem) 1978

207 1 BT CLOS DU VAL NAPA VALLEY 2001

208 1 BT BERINGER PRIVATE RESERVE NAPA VALLEY  1986

209 1 BT OPUS ONE OVERTURE NAPA VALLEY DOM ROTHSCHILD 2001

210 1 Magnum CHÂTEAU RAYMOND LAFON  SAUTERNES MESLIER (Régisseur ch yquem) 1981
211 1 bt  MOREY-SAINT-DENIS "Clos Solon" 2017 Domaine Brycezk
212 1 bt VOSNE-ROMANEE 1er Cru "les Suchots"  2006 Domaine Noëllat
213 1 bt  CHABLIS Grand Cru "Blanchot"  2012 Domaine des Alisiers
214 1 bt  VOLNAY 1er Cru "Clos des Chênes" 2009 Domaine Thomas-Moillard
215 2 bts  MEURSAULT-CHARMES 1er Cru 2017 Domaine Monnier

216 1 bt CLOS DES LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2010
217 1 bt CLOS DES LITANIES Pomerol (entre Pétrus et Le Pin) 2016
218 2 bts CLOS TAILLEFER Pomerol 1985

219 3 bts Château CORBIN Saint-Emilion GCC 1995

220 1 bt Château PATACHE D'AUX Haut-Médoc Crû Bourgeois 2010
221 3 bts Château LAMARZELLE  Saint-Emilion GCC 1990

222  3 bts Château SOCIANDO-MALET Haut Médoc Crû Bourgeois 2011

223 3 bts Château BOUSCAULT Pessac-Léognan GCC 1995

224 3 bt LES PAGODES DE COS D'ESTOURNEL Saint-Estèphe 1996

225 2 bts Château NAIRAC Barsac GCC 2011

226 1 bt CONDRIEU  2018 CÔTE FOURNET Domaine DUMAZET
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227 1 bt VIN DE PAILLE Arbois 2015 Domaine Fruitière de Pupillin
228 1 bt CHÂTEAU-CHALON 2009 Domaine Cabelier
229 2 bts TOKAJI Pajzos de Hongrie 2015

230 1 Lot de 4 bouteilles d'apéritif divers (1 Cinzano, 1 Noily Prat, 2 Saint-Raphaël)
Prix au lot

231 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

232 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

233 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

234 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

235 6 BT LES ABEILLONS COTEAUX VAROIS EN PROVENCE ROSÉ  2020

236 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

237 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

238 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

239 6 BT CHAMPAGNE VILMART ET CIE 1er CRU

240 1 BT CHATEAU HAUT PELAN CUVÉE PRESTIGE CB

241 6 CH BARONAT 1986 CB

242 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2014

243 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2014

244 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2015

245 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2015

246 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2015

247 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2015

248 6 BT  CH MAYNE LABORIE 2015

249 12 BT CH MAYNE LABORIE 2018

250 12 BT CH MAYNE LABORIE 2018

251 12 BT CH MAYNE LABORIE 2018

252 1 COFFRET DE 3 BT DUC DE CASTILLON 2015

253 6 BT CH MOINE VIEUX ST EMILION GC 2012

254 6 BT CH MOINE VIEUX ST EMILION GC 2012

255 6 BT CH MOINE VIEUX ST EMILION GC 2012

256 1 BT  LES  PARCELLES 2012 + 2 BT CH MOINE VIEUX ST EMILION GC 2012
EN COFFRET

257 2 BT CH LEOVILLE POYFERRE  1992-
1 BT CH MOINE VIEUX ST EMILION GC 2012 EN COFFRET

258 2 BT CH SARENCEAU ST EMILION 2014 + 1 BT CH LA GRANEVELLE 2015
EN COFFRET

259 1 BT  CH CANTELOUDETTE 2008
1 BT CH BEL.AIR LAGRAVE 1997
1 BT CH LACASSAGNE BOUTET  1996
`
EN COFFRET
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260 1 BT CH LA TONELLE 1986
1 BT CH ST IGNAN 2000
1 BT CH ST IGNAN 1992
EN COFFRET

Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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